

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Тимофей

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.09.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 08.09.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/276/answer/277>



## Заключение врача

Уважаемый Тимофей! Методом выбора при хронической водянке яичка являются операции Винкельмана или Бергманна. Применявшиеся ранее пункционные и инъекционные методы лечения в настоящее время практически оставлены. Лишь в редких случаях, когда состояние больного не позволяет сделать операцию, производят отсасывание экссудата и введение растворов, вызывающих рубцово-спаечный процесс в оболочках. Иногда приостанавливает развитие водянки яичка введение в полость гидрокортизона. Водянка яичка - показание к операции, оперироваться можно в любое удобное для Вас время. После операции стационарное лечение длится 7-10 дней. В муниципальных больницах операции проводятся бесплатно, а в частных клиниках - цены разные. Выздоровливайте! Более подробную информацию Вы можете получить на [этой странице](#) нашего сайта UroWeb.ru.